

5月,老广来享红色主题文化大餐

新快报讯 记者聂青报道 广州大剧院从5月“院庆月”始,将推出“红色主题剧目展演”,用艺术作品讴歌中国共产党百年光辉历程,为广州市民带来贯穿全年的文化大餐。演出剧目包括山东歌舞剧院民族歌剧《沂蒙山》、上海歌剧院民族歌剧《江姐》、中央芭蕾舞团芭蕾舞剧《红色娘子军》、广州话剧艺术中心话剧《大道》、广东省话剧院话剧《深海》、广州芭蕾舞团芭蕾舞剧《旗帜》、长影乐团经典电影视听交响音乐会、中国国家话剧院原创话剧《三湾,那一夜》、长沙歌舞剧院民族歌剧《半条红军被》、上海芭蕾舞团芭蕾舞剧《闪闪的红星》、广州大剧院原创话剧《呼·吸》等。据悉,中国歌剧舞剧院的歌剧《白毛女》也有望在年底与广州观众见面。

其中,上海歌剧院全新排演的民族歌剧《江姐》,是在2000年世纪经典版的基础上,坚持守正创新、突出海派风格,由第六代“江姐”何晓楠、周琛主演,同时有著名青年指挥家张诚杰执棒以及青年导演马达的加入,希望以更具青春气息的《江姐》,将这部红色经典的精髓真正传递到更多年轻观众的内心,让红岩精神薪火相传。

中央芭蕾舞团的芭蕾舞剧《红色娘子军》改编自同名电影,首演于1964年,早已成为我国的民族经典芭蕾舞剧。《娘子军连歌》《万泉河水清又清》等歌曲深入人心,传唱数十年。

上海芭蕾舞团原创芭蕾舞剧《闪闪的红星》从已成年的红军战士潘冬子的视角展开,将其童年的种种回忆穿插于



■《红色娘子军》剧照。

艰苦卓绝的行军之路中,由此刻画出一个为救起更多的母亲、守护更多的家庭而英勇奋战的红军战士形象。本剧由多次摘得“文华奖”“荷花奖”等中国舞蹈界大奖的赵明担任编剧及编导。剧中音乐为全新的故事结构进行了度身创作,

保留了《红星歌》《映山红》《红星照我去战斗》等经典乐段。舞美、服饰、灯光的设计则以中国江西的地域元素与芭蕾艺术诗意而浪漫的表达样式相融合,以中国芭蕾的独有语汇抒发炙热的革命情怀。

《热带往事》可能是今年暑期档观影首选

彭于晏搭档张艾嘉出演犯罪片



新快报讯 记者聂青报道 由宁浩监制,温仕培执导,彭于晏、张艾嘉、王砚辉主演的电影《热带往事》宣布定档6月18日。作为一部犯罪类型片,《热带往事》集结台前幕后豪华阵容,或许会成为今年暑期档不可错过的观影首选。

影片阵容可谓“神仙”组合:彭于晏首度担纲国产犯罪片男主,他与华语影坛被称为全能“最嘉”的张艾嘉搭档,令影迷十分心动。而在多部犯罪片中贡献了教科书式演技的王砚辉更为影片增光添彩。近几年被观众亲切地称为“土狗”男神的章宇也在片中有惊喜演出。

从预告片中可以感受到影片的质感:彭于晏未发一言却狠劲十足,此次

他形象暴瘦,其角色好似陷入一桩谜案,荷尔蒙混合血水汗水,首度呈现内敛爆发力。张艾嘉则面对无名尸体露出惊恐神情,随后被彭于晏“跟踪”,两人点烟一幕更引发观众好奇,他们之间到底是什么关系?

2016年宁浩与坏猴子影业对外公布并推出“坏猴子72变电影计划”,用于集结和扶持有志青年电影人。该计划至今已推出了路阳导演作品《绣春刀II:修罗战场》、文牧野导演作品《我不是药神》、申奥导演作品《受益人》等一系列商业与艺术性兼具的作品。其中文牧野导演的《我不是药神》更是斩获31亿内地票房与多项业内重量级奖项。

此次宁浩作为监制再次扶植新人导演温仕培,历经三年打磨《热带往事》,又一次展现了华语顶级影人提拔新人的严苛和对影片质量的精准把控。

作为今年暑期档唯一一部犯罪片,导演温仕培表示,自己在类型片中追求更有“余味”的表达,《热带往事》力图呈现出一种类型片模式下独特的氛围感与类型化叙事之外的“回甘”,使之更贴近导演的表达诉求。据悉,电影《热带往事》的氛围感不仅体现在美学风格上,更体现在叙事视角上,鲜有的嫌疑人视角对其他主角的窥视引人入胜,将为影片增添更多新鲜感与神秘感。

莫文蔚献唱《我要我们在一起》

新快报讯 记者聂青报道 由陈国富监制,沙漠执导,屈楚萧、张婧仪领衔主演的现实爱情电影《我要我们在一起》曝光主题曲《这世界那么多人》MV。动听的旋律搭配莫文蔚细腻独特的嗓音,将电影中吕钦扬(屈楚萧饰)和凌一尧(张婧仪饰)十年爱情长跑娓娓道来。一经发布,让不少网友开启单曲循环模式。

歌曲好听,歌词也十分戳心。监制陈国富听完,也被深深感动,“这个歌会打动人,除了曲本身动听之外,也是因为歌词在讲我们每个人的故事。”他更感慨道,“我们每天都和很多人擦肩而过,两个人能在一起是一个很小的事情,是天大的缘分。”

“这世界有那么多人,多幸运,我有个我们。”听完歌,不少网友都被这句歌词戳中。电影中,吕钦扬和凌一尧茫茫人海中遇见彼此,为了在一起,两人都拼尽了全力,对抗现实。不论未来怎样,只要曾经有过“我们”,就很幸运。而莫文蔚动听的歌声、细腻的表达,不仅唱出爱而不得的心酸和遗憾,更有对逝去爱情的缅怀和感谢。

MV曝光了许多新画面,不仅有吕钦扬和凌一尧校园时期的青涩相识,还有许多两人成年后拼命在一起的点点滴滴。从学生时代到步入社会,从甜蜜热恋到心酸无奈,前后对比让人心疼。尤其是楼梯间两人紧紧依偎的一幕,吕钦扬从意气风发的少年变成蓬头垢面的打工人,愧疚不能给凌一尧带来幸福的生活,两人哽咽相拥,看得人红了眼眶。明明很相爱,但还是抵不过现实,引来不少人思考。



《奔跑吧9》开启文物保护之旅 秦昊张含韵等化身“鉴宝师”

新快报讯 记者梁燕芬报道 《奔跑吧9》目前正在热播,新一期节目将开启文物保护之旅,跑男家族和嘉宾秦昊、邓紫棋、白鹿、张含韵化身“鉴宝师”,守护国宝《五牛图》,由此展开了一场别开生面的鉴宝之旅。

为了守护《五牛图》并找出“卧底”,十位“鉴宝人”各出奇招,通过两两搭档

的方式进入密室筛选真假“文物”,只有正义一方筛选出更多的真“文物”,才能粉碎W和他三个“线人”的阴谋。密室里的比拼,刚开始就高潮迭起——郑恺与蔡徐坤不同意杨颖成为“鉴宝师”,而杨颖与蔡徐坤又相互怀疑,以至于让郑恺说出“坏人才爱思考”的狠话。所有人沉浸在紧张气氛中,就连选择搭档环节

都悬念丛生,轮到邓紫棋选择时,张含韵的一番话让沙溢瞬间“暴走”,同时引得秦昊不满。

此外,在珠海结束“文物”保护之旅的跑男团,来到了江苏无锡。“嗨心无限文化有限公司”也成功转型为一家网络文学创作公司,在这里,“跑男家族”又将开启新任务。